
SODELAVEC ZA
KMETI JSKO
EKOLOGIJO (M/Ž)

Na Kmetijskem inštitutu Slovenije zaposlimo visoko motiviranega in komunikativnega biologa(injo) za
raziskovalno delo na področju kmetijske ekologije in za delo na mednarodnem projektu
DINALPCONNECT.

Pričakujemo
Zahtevana izobrazba: magisterij (2. bolonjska stopnja) ali univerzitetna izobrazba (prejšnja) ali
doktorat znanosti (VIII/2) s področja biologije ali sorodnih biotehniških smeri.
Odlično (govorno in pisno) znanje angleškega jezika.
Dobro poznavanje osnovnih računalniških programov MS Office (Word, Excel, Power Point,
Outlook) in statističnih orodij za obdelavo podatkov.
Zaželene so izkušnje z delom na mednarodnih projektih (LIFE, Interreg, Horizon, idr.).
Zaželeno je dobro znanje sistematike nevretenčarjev in veselje do terenskega dela.
Vozniški izpit B kategorije.

Načrtovanje, vodenje in izvajanje raziskav na področju kmetijske ekologije.
Objavljanje in predstavljanje izsledkov raziskovalnega in strokovnega dela. 
Koordinacija mednarodnega projekta DINALPCONNECT.
Komunikacija s partnerji projekta DINALPCONNECT, priprava poročil, organizacija in vodenje
mednarodnih sestankov projekta.
Terensko vzorčenje in določanje talnih živali v laboratoriju.

Opis del in nalog



Motiviranost za delo na področju kmetijske ekologije.
Izrazit interes za znanstveno raziskovalno delo in želja po nadaljnjem izobraževanju.
Samoiniciativnost, samostojnost, zanesljivost, odgovornost in natančnost.
Dobre organizacijske sposobnosti.
Zelo dobre komunikacijske sposobnosti za delo v mednarodnem okolju.
Pripravljenost za udeležbo na večdnevnih mednarodnih sestankih in konferencah.
Pripravljenost opravljati terensko in drugo delo, v času sezone tudi izven rednega delovnega
časa.

Osebnostne lastnosti 

Zaposlitev za določen čas s 3 mesečnim poskusnim delom. 
Možnost kasnejše zaposlitve za nedoločen čas. 
Kraj opravljanja dela je na sedežu Kmetijskega inštituta Slovenija, na terenu in po potrebi tudi
na službenih poteh v tujino. 
Pridobivanje novih znanj in strokovnega razvoja. 
Možnost nadaljnjega izobraževanja (doktorski študij). 

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo k oddaji kratke predstavitve s CV-jem in motivacijskim pismom in priporočili
pošljejo na e- naslov:

kadri@kis.si
 

Prijave na razpis so na voljo do 1. 12 2021.

Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku. Vlog kandidatov/-k z
neustrezno izobrazbo ali tistih, ki ne izkazujejo ustreznih znanj, zaradi specifičnih potreb žal ne
moremo upoštevati. 

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, navedenem v
življenjepisu.
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